

唐山科技职业技术学院“不忘初心、牢记使命”主题教育

简 报

第 9 期

学院党委主题教育领导小组办公室

2019 年 11 月 8 日

学院“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实开展

唐山科技职业技术学院党委紧紧围绕省委提出的主题教育总要求、目标任务、重点措施，充分借鉴运用第一批主题教育成功经验，紧密结合工作实际，推动广大党员干部自觉践行初心使命，更好地推动各项事业发展。

11月2日上午，学院机关党支部和教务党支部联合开展爱国主义教育主题党日活动，集中观看了电影《我和我的祖国》。

今年是中华人民共和国成立 70 周年，举办集中观影主题党日活动，是学院“不忘初心·牢记使命”主题教育系列活动的重要组成部分。通过集中观影，支部党员们深受感动，纷纷表示在共同祝福伟大的祖国的同时，立足本职岗位，一定结合学院实际工作，把爱国奋斗精神转化成为学院发展的动力。

11月7日下午，我院邀请唐山市传染病医院进行预防艾滋病健康知识讲座，三百余名学生聆听了本次讲座，讲座由唐山市传染病医院院长李纯平主讲。此次艾滋病防治讲座增加了大学生对艾滋病的传染途径、如何预防等方面的知识，增强了同学们对艾滋病的防范意识，从而保证大家共担防艾责任，共享健康权利，共建健康中国。

材料工程系党支部全体党员继续通读“不忘初心、牢记使命”主题教育学习材料。为了弘扬孝亲敬老之风，培养社会实践和服务能力，践行“不忘初心、牢记使命”的主题教育，11月2日，材料工程系党支部组织党员、学生入党积极分子赴唐山市路南区光荣院开展志愿服务活动。通过这次志愿服务活动，不仅为生活在光荣院的老人们带去心灵上的慰藉，让他们感受到来自社会的温暖；也让同学们增强社会责任感，关注社会特殊群体，懂得感恩，学会服务他人，实现自己的社会价值。11月7日下午，党支部全体成员与入党积极分子学生代表在1号教学楼315教室召开了“重温入党誓词，提升党性修养”专题党课，让现场所有党员牢记自己入党时的初心，牢记肩负的使命，时刻以党员的标准严格要求自己、时刻以党员的先进性鞭策激励自己，进一步坚定理想信念，牢记共产党员的政治责任和历史使命，以实际行动兑现对党的庄严承诺。重温入党誓词后，大家集中学习了十九届四中全会精神。

11月7日，铁道经管系党支部开展“重温入党誓词、重读入

党申请，砥砺奋进勇担使命”主题教育活动。会中，铁道经管系党支部全体导员全部重读了当年入党申请书。通过每个党员重读自己的入党申请书，坚定初心跟党走；通过重温入党誓词，重温了入党初心，坚定了对马克思主义的信仰、对共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的信念，全体党员表示在今后的工作和生活中，牢记共产党员的政治责任和历史使命，不断保持共产党员的先进性，以更加饱满的热情投身工作，为教育的传承和进步贡献自己的力量。支部集体学习黄文秀先进事迹，同时，深刻学习领会习近平总书记对黄文秀同志先进事迹重要指示的精神，时刻牢记“走得再远、走到再光辉的未来，也不能忘记走过的过去，不能忘记为什么出发”，铁道经管系全体教师自觉以黄文秀同志为榜样，牢记初心使命，勇于奉献担当，在新时代的长征路上做出新的更大贡献。

系学生会宣传部在广大团员中开展“不忘初心跟党走，牢记使命勇担当”主题系列活动，广泛动员广大学生，以微视频、图片为载体，从不同角度、不同侧面，生动展现70年来新中国从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。扎实推进“学习总书记讲话做合格共青团员”教育实践活动，充分发挥智能广播的便利，学生团员入党积极分子每日轮流“广播送学”，将“文字资料”转变为“有声广播”以春雨润无声的形式融入到学生日常学习生活中，真正把新思想、新体会、新感悟传到每个学生，实现了立德树人“零遗漏”、“全覆盖”。

思政体卫部党支部组织全体党员进行集中学习，学习视频资料：“习近平关于《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度 推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的说明”。随后开展了支部书记讲党课活动，带领全体党员和重点培养对象一起学习了党的十九届四中全会精神。党的十九届四中全会重点研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化问题并作出决定，体现了党中央高瞻远瞩的战略眼光和强烈的历史担当，对决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家，对巩固党的执政地位、确保党和国家长治久安，具有重大而深远的意义。下周思政体卫部党支部将继续按照党委及支部工作要求与安排继续进行主题教育的学习要求，学习《“不忘初心、牢记使命”优秀共产党员先进事迹选编》中孙家栋、张富清、黄文秀等优秀共产党员的先进事迹，进一步深化主题教育活动。

轨道交通系党支部全体党员继续深入学习党章及各项文件，逐一谈学习的体会感受。11月4日下午，轨道交通系党支部全体党员在1#316办公室召开了“不忘初心，牢记使命。”交流座谈会。不忘初心、牢记使命”主题教育，要求全体党员要静下心来、坐下来，读原著、学原文、悟原理，用党的创新理论武装头脑，推动全党更加自觉地为实现新时代党的历史使命不懈奋斗。要紧扣学习内容，认真按照“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求，坚持高标准、高质量，从严从实开展主题教育，切实把

学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿全过程，有力有序推进主题教育工作。主题教育学习《党章》行为规范，只有清除头脑里的一些杂念，才能静下心来学习，只有对党章认真学习，才能全面认识党章的各项基本内容，才能增强党性意识，把思想和行动统一到党章上来。两个党小组督促全体党员学习应知应会文件，及时在系部进行抽查。党员教师们认真学习、背诵。积极学习“”不忘初心，牢记使命“”各项文件。带领部分党员及入党积极分子对共享单车及校外垃圾进行整理清洁，为身边群众做实事好事。11月5日下午，轨道交通系全体辅导员在党支部书记的带领下进行了为身边群众做实事好事的公益活动，对学校内的白色垃圾以及各种一次性用品垃圾进行了拾捡，以及校外共享单车的不文明摆放和乱堆现象，进行了重新的摆放。“不忘初心，牢记使命”宣传教育，对学生们的政治性和爱国情怀进行了培养。在利用晚自习时间让学生们都学习了“不忘初心，牢记使命”主题教育的幻灯片演示，对学生们的政治性和爱国情怀进行了培养。

为激励每一个党员不忘本心，不改初衷，铭记党旗下神圣庄严的承诺，坚定一心向党的崇高信念，11月7日下午，智能制造系党支部以“重读入党志愿、重温入党誓词、重忆入党经历、重问入党初心”为主题开展了主题党日活动。活动由支部书记包磊主持，智能制造系全体党员参加。通过本次主题教育学习，我系党员教师再次接受了思想洗礼，锤炼了党性，提纯了初心，增强忧患意识、担当意识、服务意识，更加坚定了为唐科院发展而奋

斗的信念。召开全系党员会议，学习贯彻党的十九届四中全会精神。党员教师纷纷表示，要认真学习贯彻落实全会精神，坚定制度自信，不断推进国家治理体系和治理能力现代化，沿着党和人民开辟的正确道路，保持定力，开拓创新，为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴中国梦奋力前行。召开全体师生会议，传达学习贯彻习近平总书记对国家网络安全宣传周重要指示精神。各班及时传达学习了习近平总书记对国家网络安全宣传周重要指示精神。通过讲解案例，让同学们了解了网络是开放的，网络信息是庞杂多样的。此次活动增强了全系学生的网络安全防范意识和自我保护技能，切实营造出网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。从而让学生认识到了网络安全的重要性，了解如何正确使用网络资源开展学习的方法，并表示将争取做知法、守法的新一代文明网络人。

此外，各党支部督促全体党员学习主题教育应知应会文件，及时进行抽查。党员教师们认真学习、背诵，积极学习“不忘初心，牢记使命”各项文件。边学边查边改，学院对教职工提出的意见建议能立即改的马上改，为教师更换办公桌椅，对供暖锅炉改造，升级空气源热泵机组，彻底解决供暖能力不足的问题。进行饮水机改造升级。对宿舍保洁公司重新招标等一系列举措使学院教师看到了主题教育取得的成效。

党委工作部印发
